

Grundejerforeningen Nyråd/Nordvest

Bestyrelsesmøde den 26. februar - 2020

Til stede var: Grethe Christiansen, Søren-Ole Andersen, Finn Nielsen, Kim Jensen og Anders Lassen

Bestyrelsesmødet blev afholdt hos Grethe Christiansen

Dagsorden

Generalforsamlingen

- Vi afholder generalforsamling onsdag den 25. marts 2020 - kl. 19.00. Anders laver indkaldelsen, her oplyser vi om, at foreningen er vært ved en pålægsbolle samt øl, te, vand og kaffe.

Indkommende forslag

- Dyrehaven 21: Fartdæmpende foranstaltninger i området, herunder specielt Sikavænget.
- Dyrehaven 43: Foreningen undersøger mulighed for tilslutning til fibernet i foreningens område.

Regnskab

- Vi mangler pt. revisorpåtegning for 2019 regnskabet, inden vi er klar til at rundsende det..
- Vi har så småt taget hul på regnskabet for 2020. I forbindelse med vores planer om at holde omkostningerne nede, på vedligeholdelse af området/fællesarealer. Derfor er der blevet købt en El-kædesav samt ekstra batteri. Der mangler også en Hækklipper (passer til ekstra batteri) der skal indkøbes.
- Planen er at færdiggøre sandkassen med et klatrestativ og rutchebane samt nye bordbænkesæt. En udgift på ca. 50.000. Planerne vil blive fremlagt ved generalforsamlingen.
- Skiltet i Dyrehaven er meget nedbrudt og det er svært at læse hvad der står. Vi ved det jo nok. Men der kan jo komme andre i vores område, der skal orienteres sig. Anders tager kontakt til Trafik/Park i Vordingborg Kommune.
- Uddynding af beplantningen på fodboldbanen. Vi tager kontakt til vores tidlige entreprenør/havemand Henrik Gustavsen i forbindelse med hjælp til de store træer.
- Kontingentet: Uændret

Kandidater til div. poster

Bestyrelse: På valg er Anders, Finn og Grethe (Genopstiller ikke)

Bestyrelsessuppleanter pt.: Erik Filtenborg, Mette Dyhr.

Revisor: Troels Engel. Suppleant: Erik Filtenborg.

Pt. er bestyrelseskandidat uafklaret og dermed også en mulig konstituering efterfølgende.

Praktiske arbejdsopgaver ang. generalforsamlingen

- Grethe har betalt og der er styr på festlokalet i Kirsebærplantagen
- Anders: Øl/vand/kaffe/te/sukker/mælk
- Søren-Ole: Pålægsboller
- Finn: Servietter
- Kim m.fl.: Bordopstilling og borddækning

Vi har aftalt at mødes 18.00 og gøre klar til medlemmerne kommer.

Sekretær
Anders Lassen